

令和2年度事務事業評価シート正誤表

訂正日	事務事業名 (担当部署名)	誤り箇所	誤	正
令和5年6月23日	038-061 科学教育推進事業 (教育委員会事務局 教育センター 能力開発課)	≪Ⅲ. 投入量≫12 人件費 平成29年度予算	30,050	22,140
		≪Ⅲ. 投入量≫13 総コスト 平成29年度予算	41,086	33,176
		≪Ⅲ. 投入量≫12 人件費 平成29年度決算	30,050	22,140
		≪Ⅲ. 投入量≫13 総コスト 平成29年度決算	40,671	32,761
		≪Ⅲ. 投入量≫12 人件費 平成30年度予算	29,070	22,140
		≪Ⅲ. 投入量≫13 総コスト 平成30年度予算	42,008	35,078
		≪Ⅲ. 投入量≫12 人件費 平成30年度決算	29,070	22,140
		≪Ⅲ. 投入量≫13 総コスト 平成30年度決算	39,380	32,450
		≪Ⅲ. 投入量≫12 人件費 令和元年度予算	28,800	21,870
		≪Ⅲ. 投入量≫13 総コスト 令和元年度予算	39,316	32,386
		≪Ⅲ. 投入量≫12 人件費 令和元年度決算	28,800	21,870
		≪Ⅲ. 投入量≫13 総コスト 令和元年度決算	38,689	31,759
		≪Ⅲ. 投入量≫12 人件費 令和2年度予算	29,700	22,140
		≪Ⅲ. 投入量≫13 総コスト 令和2年度予算	39,903	32,343
		≪Ⅲ. 投入量≫12 人件費 平成29年度予算	151,170	64,600
		≪Ⅲ. 投入量≫13 総コスト 平成29年度予算	242,803	156,233
		≪Ⅲ. 投入量≫12 人件費 平成29年度決算	151,170	64,600

令和5年6月23日

038-067 教職員研修
(教育委員会事務局 教育センター 能力開発課)

≪Ⅲ. 投入量≫13 総コスト 平成29年度決算	<u>233.032</u>	<u>146.462</u>
≪Ⅲ. 投入量≫12 人件費 平成30年度予算	<u>148.750</u>	<u>81.900</u>
≪Ⅲ. 投入量≫13 総コスト 平成30年度予算	<u>221.924</u>	<u>155.074</u>
≪Ⅲ. 投入量≫12 人件費 平成30年度決算	<u>148.750</u>	<u>81.900</u>
≪Ⅲ. 投入量≫13 総コスト 平成30年度決算	<u>214.063</u>	<u>147.213</u>
≪Ⅲ. 投入量≫12 人件費 令和元年度予算	<u>142.450</u>	<u>85.500</u>
≪Ⅲ. 投入量≫13 総コスト 令和元年度予算	<u>213.131</u>	<u>156.181</u>
≪Ⅲ. 投入量≫12 人件費 令和元年度決算	<u>151.100</u>	<u>90.000</u>
≪Ⅲ. 投入量≫13 総コスト 令和元年度決算	<u>211.249</u>	<u>150.149</u>
≪Ⅲ. 投入量≫12 人件費 令和2年度予算	<u>134.500</u>	<u>63.600</u>
≪Ⅲ. 投入量≫13 総コスト 令和2年度予算	<u>192.741</u>	<u>121.841</u>